

# Erratum

## Errata

Rev Bras Ginecol Obstet 2017;39:584.

### ERRATUM

Rio de Janeiro, September 05, 2017

Dear readers,

In the article *Physical Activity during Pregnancy: Recommendations and Assessment Tools* (doi: 10.1055/s-0037-1604180), published in Rev Bras Ginecol Obstet. 2017;39(08):424–432, where it reads:

Cibele Santini de Oliveira<sup>1</sup> Thiago dos Santos Imakawa<sup>2</sup> Elaine Christine Dantas Moisés<sup>1</sup>

<sup>1</sup>Department of Gynecology and Obstetrics, Faculty of Medicine of Ribeirão Preto, Universidade de São Paulo, Ribeirão Preto, SP, Brazil

It should read:

Cibele Santini<sup>1</sup> Thiago dos Santos Imakawa<sup>2</sup> Elaine Christine Dantas Moisés<sup>1</sup>

<sup>1</sup>Department of Gynecology and Obstetrics, Faculty of Medicine of Ribeirão Preto, Universidade de São Paulo, Ribeirão Preto, SP, Brazil